滑轮
姓名            成绩               
1、.如右图所示，一根可绕O点转动的均匀硬棒重为G，在棒的一端始终施加水平力F，将棒从图示位置缓慢提起至虚线位置的过程中                                         A.F的力臂变小,F的大小变大  B.F的力臂变大,F的大小变小
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C.重力G与它的力臂乘积保持不变  D.重力G与它的力臂乘积变大

2.用一个重2牛的动滑轮匀速提升重20牛的货物，装置的机械效率可能为               
A.85％     B.10％     C.0.2％     D.100％

3、下列工具中，属于费力杠杆的是                                                 
A．食品夹　　B．撬棒　　C．瓶盖子　　D．定滑轮

4、关于滑轮，下列说法错误的是　                                                  
A．使用定滑轮不省力，但是能改变力的方向
B．使用动滑轮能省一半力，还能改变力的方向

C．定滑轮实质是个等臂杠杆D动滑轮实质是个动力臂为阻力臂两倍的杠杆
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5、如图所示，杠杆上分别放着质量不相等的两个球，杠杆在水平位置平如果两球以相同速度同时匀速向支点移动，则杠杆　                                              

A．仍能平衡B．不能平衡，大球那端下沉
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C．不能平衡，小球那端下沉D．无法判断

6、如图，画出使用滑轮组提升重物时，绳子最省力的绕法。

7用动滑轮将400N的货物以0.5m/s的速度匀速提高了2m

绳端的作用力是250N，则有用功的功率是________W。

8、如下图，物体A重50N，物体B重30N，物体A在物体B的作用下向右做匀速直线运动。如果在物体A上加一个水平向左的力F2拉动物体A，使物体B以0.1m/s的速度匀速上升，2s内拉力F2所做的功是________J。（滑轮和绳子的重以及绳子与滑轮之间的摩擦均不计）

9、甲、乙、丙三位同学分别用动滑轮竖直向上匀速提升不同的钩码，并记录了如下表所示的实验数据。

	
	动滑轮重/N
	钩码重/N
	钩码升高的距离/cm
	时间/s

	甲同学
	1
	1
	75
	2

	乙同学
	1
	2
	60
	1

	丙同学
	1
	4
	90
	3


根据表中的数据可以知道。有一位同学做功最多，他做的功为       J；做功最快的是         同学；甲同学动滑轮的机械效率为       。（不记绳重和滑轮摩擦）

10、用动滑轮将400N的货物以0.5m/s的速度匀速提高了2m，绳端的作用力是250N，则有用功的功率是________W。

11一人用如图18所示。的滑轮组匀速提升物重为200牛的物体，此时人对绳的拉力为120牛，不计绳重和摩擦。求：（1）滑轮组的机械效率。
[image: image4.png]


（2）如果人的体重为600牛，那么他们用此滑轮组所提升物体的物重不能超过多少牛？
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12.如下图所示；用滑轮组提起重630牛的物体，绳子自由端拉力F为300牛，重物以0.2米/秒的速度匀速上升，不计摩擦和绳重，求：（1）滑轮组的机械效率；（2）拉力做功的功率；（3）在不超过绳子能承受的最大拉力的情况下，用此滑轮组提起较重的物体，滑轮组的机械效率是否变化？为什么？

